

Guayaquil, 22 de Noviembre del 2012

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

Por medio de la presente Yo Wilson Guillermo Petroche Vallejo con C.I. 0600898522 representante legal de la compañía TOP SPEED RENTACAR S.A. con RUC 0992368977001, autorizo al Econ. César Arturo Báez Monar con C.I. 091666304-0 a realizar los trámites pertinentes en la Superintendencia de Compañías.

Esperando que este documente tenga la atención pertinente, de Usted.

Atte.

Wilson Guillermo Petroche Vallejo Gerente General

Notaría Segunda del Cantón Guayaquil

De conformidad con el numeral, Sueve del ordiculo 18 de la ley Notarial en actual vigonosa. 2007 des que les esta y rubricas que constan on oi presente de

Wilson bullamo letade Vallys de cludadania a 0600.8985.22 -

talia de la cedula

manification que son los mismas que unitan en todos sus actos públicos y privados, Guayaddiy

Señor WILSON GUILLERMO PETROCHE VALLEJO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle por medio de la presente que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía Anónima TOP SPEED RENTACAR S. A., reunida el día de hoy, resolvió elegirlo a usted para ejercer las funciones de GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS.-

En el desempeño de sus funciones usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, sus atribuciones constan en el Artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales de la Compañía Anónima TOP SPEED RENTACAR S. A., constante en la Escritura Publica de la Constitución de fecha 30 de agosto del 2004, otorgada ante Notario Trigésimo del Cantón, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 13 de septiembre de 2004.-

ATENTAMENTE

GUIRRE BRIONES

Secretario Ad-Hoc

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía Anónima TOP SPEED RENTACAR S. A.

Guayaquil, agosto 18 de 2008

WILSON GUILLERMO PETROCHE VALLEJO

C.C. No: 060089852-2

Nacionalidad Ecuatoriano

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON/ GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Agosto del dos mil ocho, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía, TOP SPEED RENTACAR S.A., a favor de WILSON GUILLERMO PETROCHE VALLEJO, a foja 99.143, Registro Mercantil número 17.592.

ORDEN: 44123

\$ 9.30

ISADO POR:

REGISTRO
AB. ZOILA CEDENO CERLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992368977001

RAZON SOCIAL:

TOP SPEED RENTACAR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: PETROCHE VALLEJO WILSON GUILLERMO

CONTADOR:

REGALADO CAMPOS MARIBEL YANINA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

13/09/2004

FEC. CONSTITUCION:

13/09/2004

FEC. INSCRIPCION:

29/09/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/09/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ALQUILER DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES TRES Número: SOLAR 29 Manzana: 176-F Referencia ubicación: FRENTE A MERCADO DE SAUCES NUEVE Telefono Trabajo: 042232968 Celular: 088701926

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ' ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AFMC150508

Lugar de emisión: GUAYAQUIN FRANCISCO Fecha y hora: 22/09/2008

Ancirás Fabricio Mosquera Cadanada DIATORADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Interess
LITORAL SUR



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

> 0992368977001

RAZON SOCIAL:

TOP SPEED RENTACAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 801

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/09/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ALQUILER DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES TRES Número: SOLAR 29 Referencia: FRENTE A MERCADO DE SAUCES NUEVE Manzana: 176-F Telefono Trabajo: 042232968 Celular: 089701926

SRI SRI

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: AFMC160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCI:

Página 2 de 2

2 3 NOV 2012 do Notices

Cristina Molina